

外地景点在东营大搞旅游推介

“五一”前的美丽角逐

本报见习记者 王媛媛 闫西龙

“五一”小长假还没到，东营旅游市场已是烽烟四起，外地城市纷纷携景入黄，大搞旅游推介，以此吸引游客。



“大美青海—生态海北” 旅游宣传来东营

3月30日，“大美青海 生态海北”旅游宣传团在东营市东方俱乐部举行旅游推介宣传活动，与本地旅行社达成合作协议。

据了解，本次旅游宣传推介会由青海省旅游局带队，海北藏族自治州旅游局、四县旅游局等组织当地旅游企业、旅行社共30多人到山东宣传青海风光，搭建合作平台。宣传推介期间，通过民族文艺演出等多种形式进行了宣传，还展示了具有地方特色、民族特色的旅游商品（纪念品）。

据介绍，在新一轮西部大开发时期，海北州以“建设青海省高原生态旅游示范区”为目标，着力建设生态休闲旅游目的地。海北藏族自治

州的旅游资源是青藏高原的缩影，拥有青海湖、祁连山草原、金银滩大草原、岗什卡雪峰、祁连黑河大峡谷、中国原子城以及国家非物质遗产“华热民俗”和“回族宴席曲”等旅游资源。“海北的旅游景区都是国家4A级旅游景区，自治州旅游部门重点打造了青海湖等精品旅游线路。”海北藏族自治州旅游局一负责人介绍。



“仙境烟台” 旅游局率团来东营抢客

3月31日，烟台旅游局率团第一次走进东营，向东营的旅行社和东营市民推荐烟台海景和地方特色旅游文化，争夺东营客源。

据烟台市旅游局副局长牟云介绍，烟台旅游局第一次率团走进东营，看中的是东营的客源市场、东营旅行社的组团能力以及东营市民的消费能力。

烟台山海相映、风光秀丽，素以“黄金海岸、人间仙境、鲁菜之乡、葡萄酒城”的美誉著称于世，一直是夏季旅游避暑和休闲度假的绝佳去处。烟台旅游主推沿海海岛和海滨旅游资源，葡萄酒美酒文化旅游、生态采摘和黄金之旅以及牟氏庄园胶东文化和鲁菜美食旅游。



“观桥隧 游黄岛” 旅游大篷车开进东营

4月13日，由青岛市黄岛区旅游局组织的“观桥隧 游黄岛”旅游大篷车活动开进东营。活动中，黄岛的各个旅游景点详细展示了各自的资源特色，向东营市民发出“观桥隧游黄岛”的旅游邀请！

青岛市黄岛区旅游推介会上，“金银珠宝 尽在黄岛”的旅游形象口号集中代表了黄岛最具特色的旅游资源。“金”：金沙滩，是国家4A级旅游景区，有“亚洲第一滩”的美誉；“银”：银沙滩，是金沙滩的姊妹滩，景致清幽，海滨风情浓郁；“珠”：小珠山景区，是集森林娱乐、山林野趣、动物科普于一体的天然氧吧；“宝”即灵珠山菩提寺宝刹，是一处汉传佛教禅宗道场成为山东省内新的旅游景点。

此外，黄岛的连三岛、甘水湾、竹岔岛还有中国著名的“海中湾”唐岛湾，被誉为“海上西湖”。2011年6月底，青岛海湾大桥和胶州湾海底隧道将建成通车，位于青岛西海岸的黄岛区将迎来与母城青岛的“青黄同城”时代，黄岛旅游将进入黄金发展期。



仰天山游客正在坐高山滑道。本报记者 任小杰 摄

仰天山踏青之旅

阳光明媚，春风习习，正是踏青的好日子。由于只有一天的时间，我们选择了离东营很近的青州仰天山。4月4日早上8点，天空中带着一缕阳光，我们一行4人背着行囊，向目的地——青州仰天山出发了。

仰天山位于青州城西南46公里处，海拔834米。因罗汉洞（千佛洞）有天窗“一窍仰穿，天光下射”而得名。古有“仰天高挂秋月圆”诗句，就是赞美仰天山风光的。2000年2月22日，国家林业局正式批准仰天山为国家森林公园。

来时就听路上的人说，山上的菜做得好吃，4人一对视，“人是铁，饭是钢，吃饱了肚子好上山”，李老师不由地喊了出来。农家小饭桌，加上山里的特色菜还有这森林浴场包围下的空气，真是无比惬意，饭后大家开始了真正的登山之旅。

据介绍，仰天山灵泽洞已经形成五亿五千万年，从北宋初年，这个洞穴就一直为世人所关注。1000多年后的今天，仰天山灵泽洞终于敞开了大门。灵泽洞名字取自《青州府志》，书中记载：

灵泽庙距青州城西南四十六公里处，宋熙宗到此曾赐额“灵泽”。仰天山具有江北发育最好的垂直溶洞群，目前已发现的垂直洞穴56处，已探明的溶洞有黑龙洞、四门洞、高明洞、水帘洞等。摩云崮、佛光崖、千佛洞、观音洞、仙人洞等特殊的山体造形令人叹为观止。

在山顶俯视完这群山的壮丽后，大家无意发现了高山滑道，刚开始有点害怕，见很多游人都绑上了坐垫，大家也就不再担心了，我们也冲下去了，不过大家的鞋子倒是都被磨得有点个性了，脚刹得有点狠了！

美丽的仰天山千百年来留下了大量的人文古迹。仰天山文殊寺是国内三大文殊寺院之一，在佛教活动中占有特殊的地位。文昌阁供奉文昌帝君，旧时赶考学子进京前都到此进香，传说明朝状元赵秉忠、清初状元刘墉入京赶考前都曾到此膜拜。仰天山诗文、题刻俯仰皆是，记录了这里的沧桑历史。回到东营，一行人仍意犹未尽，期待着下次仰天山之旅。

(张倩)

根除湿疣疱疹不复发

我院首家推出基因免疫激活疗法是湿疣、疱疹病毒专家组经过多年精心研究、指导试验，结合高效准确的生物芯片检测技术，快速准确检测出病毒型号、数量，给专家提供了准确的病情依据从而做到了不误诊、不误治。已成功治疗好了几万例湿疣、疱疹患者。彻底告别反复发作、久治不愈的传统治疗方法。

中药埋植 快速祛疣除疱

接种排毒杀毒 333元

权威专家介绍湿疣、疱疹是由湿疣、疱疹病毒引起的性传播疾病，好发于男女生殖器及肛周，临床表现如出现菜花肉芽增生、小红点、脓疮、红肿、小丘疹、溃疡等表现，此病传染性强，复发性高。如不及时或不正规治疗易导致病情反复复发及诱发多种恶性病变和癌变。

权威医学资料表明：治疗男女生殖湿疣、疱疹目前还没有哪种药物能将湿疣、疱疹病毒直接在体内杀死，所以治疗男女生殖湿疣、疱疹关键在于排除体内毒素，才能达到彻底根治的目的。

★特效疗法★

1、中药制剂注射腺淋巴结，在多种活性药物的作用下，加快T细胞在淋巴结内循环及浸润性，能直接深入神经节和肿瘤核内，让患者亲眼看到病毒从体内排出体外。2、活性T细胞介入：干扰病毒的复制和整合程序，分裂病灶周围病毒，使肿瘤自行脱落、水泡消失。3、结合高效生物制剂静滴：全面清除体内残留病毒修复受损细胞，增强自身免疫。4、运用“第二代新自体疫苗”所产生的针对性抗体，有效解决湿疣、疱疹的复发难题。

专业治疗

湿疣、疱疹、生殖器溃疡、红肿、丘疹、增生物

专家忠告：病毒疣、疱疹四大顽症是本中心多年来研究的新成果，目前只有本院独家首创，荣获金奖，以防假冒，切莫上当，科学规范治疗是你健康的保障。

承诺保障治疗：湿疣、疱疹患者无论你病情轻重、初发还是复发，均可一次性彻底根治，凡经我院规范治疗后，如有几个复发者我院一律免费治疗彻底。

24小时专家热线：0546-8912776

院址：东营市西城西路与黄河路交叉口（油田训练处向南200米路东）乘11、17、110、116、126、133、135、136、140路蓝天驾校下即到仁济医院一楼外科（病房治疗专科）

国家森林公园 国家地质公园 AAAA 级景区

仰天山 欢迎您

千亩连翘花盛开 踏青赏花正当时

花期：4月19日——5月9日

各大旅行社皆可报名



尽享大自然易步
乐和乐悠游
踏青采花走仰天山
连翘花在仰天山开放



● 国家AAAA级旅游景区 ● 国家级森林公园 ● 国家级地质公园 ● 最具特色摄影基地 ● 最具特色生态写生基地



青州 泰和山 景区欢迎您

梦幻黄花溪 神奇天缘谷

4月29日泰和山景区、泰和国际饭店

盛大开业

各大旅行社均可报名

地址：山东省青州市庙子镇
营销电话：0536-3786178
咨询电话：0536-3780111
网址：www.thsqj.com



九天玄瀑 梦幻黄花溪
三教同山 神奇天缘谷